

سر مقاله

اصرار بر انجام کار به شیوه سخت

اقدام از صفحه ۱

– که تطبیق شرکتها با آن قوانین به مجموعه‌ای از مستندات و فواید کارهای پیچیده و تهیه گزارش‌های متعدد توسط اپراتورهای تعیین‌شده به معیار مالیات همراه شده است. در صورتی که قانون گذار می‌توانست مقررات بسیار ساده‌تری را که همان نتایج را به‌دست دهد وضع کند.

مثلا اگر سیاستگذار می‌خواهد شرکتها را به عدم تقسیم سود تشویق کند و بخشی از مالیات را در صورت عدم تقسیم سود به ایشان بازگرداند، می‌تواند نرخ مالیات را کاهش دهد و عوض در صورت تقسیم سود مالیات مضاعفی را به سود تقسیم‌شده وضع کند. مشکل حالت اول آن است که معیار مالیاتی کل مالیات را حق دولت می‌داند و برای پس دادن بخشی از آن در صورت عدم تقسیم سود شرکت، نوع به‌یغمانه را پیش روی مودی مالیاتی قرار می‌دهد اما در حالت دوم معیار مالیاتی در صورت تقسیم سود شرکت خود را هم‌طور واصل بخش دوم مالیات می‌داند و دربار بخش اول، محاسبایش انجام شده و مالیاتش پرداخت شده است، بحث دیگری نمی‌ماند.

بعنوان مثال در ایران که نرخ مالیات بر سود عملکرد شرکتها ۲۵ درصد است، قوانین مالیاتی می‌توانست به‌جای عنوان تخفیف یا معافیت مالیاتی در صورت عدم تقسیم سود، خیلی ساده و به شکل زیر اصلاح شود:

نرخ مالیات بر سود عملکرد شرکتها ۱۵ درصد در صورت عدم تقسیم سود و ۲۵ درصد در صورت تقسیم سود. معادل نرخ فعلی مالیاتی بود.

$(15\% \times 75\% + 25\% \times 25\%)$

مثله همین موضوع را درباره مالیات بر املاک و مستغلات هم داریم که این روزها مشکلات متعددی را برای شهروندان ایجاد کرده است و به نظر می‌رسد دولت می‌تواند این شهروندان را تشویق و در عین حال منافع راه‌حل معقولی را برای آن به‌کار بگذارد تا ضمن تحقق هدف تعیین کسری بودجه، پیش از این موجبات نارضایتی مردم از افزایش یابد.

دکتر علیرضا توکلی کلشی
Alborz.payam@gmail.com

ارائه طرح ویژه برای مهارت آموزی و فرهنگ سازی در حوزه اشتغال

به گزارش پیام آشنا، مجتبی عبداللهی دیروز در جلسه‌ای که قرارگاه اشتغال استان که در سالن شهرداری دولت استانداری برگزار شده با بیان اینکه تسریع روند احداث چند شهرک صنعتی در استان ضرورت دارد افزود باید فاکتور کارایی در تمامی شهرک‌های صنعتی استان مستقر شوند.

وی ادامه داد: ما در تعلیمی با رؤسای دستگاه‌های استان برای حضور دانشجویان در شهرک‌های صنعتی و واحدهای تولیدی برنامه‌ریزی نمودیم. عبداللهی گفت: باید این روند به گونه‌ای نهادینه

شود که دانشجویان دوره‌های مهارت آموزی را به صورت عملیاتی در واحدهای تولیدی و صنعتی بکارگیرند.

وی افزود: قرارگاه اشتغال استان باید در این حوزه

رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز گفت: بیمه محصولات کشاورزی راهی مناسب برای جبران خسارت ناشی از مخاطرات طبیعی است که باید از سوی کشاورزان جدی گرفته شود.

به گزارش پیام آشنا، عبدالرحمان روشن‌زاد با اشاره به تلاش جهاد کشاورزی برای حمایت از تولید، ارتقا بهره‌وری توسعه کشاورزی دانش بنیان اظهار کرد: با حمایت از تولیدکنندگان بخش کشاورزی گام به گام به خودکفایی و افزایش ضریب امنیت غذایی نزدیک می‌شویم.

وی با بیان اینکه کشاورزی یکی از بخش‌های پررونق و فعالیت‌های تولیدی است توضیح داد: برای دگرگونی کشاورزان و باغبانان جهت ادامه کار، راهی جز این نداریم که ریسک فعالیت‌ها را کم کنیم تا آنها با انگیزه بیشتری به تولید بپردازند.

وزیر اطلاعات با بیان اینکه دولت مدعی میزبانی و تسهیل است و نسبت به آن کوهنمایی نخواهد کرد اعلام کرد: درباره «قسم مکارم» اقلیتات صورتی که اکنون پرونده در دستگاه قضایی در حال پیگیری است.

به گزارش پیام آشنا، جتال‌الاسلام سید

در جلسه قرارگاه اشتغال استان مطرح شد:

فرهنگ سازی کند تا نگاه فراغ تحصیلات در خصوص اشتغال متحول شود.

استاندار البرز گفت: یافتن حلقه مفقوده اشتغال برای مردم و به‌شهرک‌های صنعتی است که حلقه مفقوده اشتغال است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز:

کشاورزان بیمه محصولات را جدی بگیرند



این مسئول اضافه کرد: هر ساله شاهد وقوع مخاطرات طبیعی و آسیب پذیری محصولات کشاورزی هستیم و این در حالی است که منابع خسارت ناشی از مخاطرات طبیعی است که باید از سوی کشاورزان جدی گرفته شود.

نیست روشن‌زاد تاکید کرد: بر این اساس، بیمه محصولات کشاورزی راهی مناسب برای جبران خسارت ناشی از مخاطرات طبیعی است که باید از سوی کشاورزان جدی گرفته شود.

وزیر اطلاعات با بیان اینکه دولت مدعی میزبانی و تسهیل است و نسبت به آن کوهنمایی نخواهد کرد اعلام کرد: درباره «قسم مکارم» اقلیتات صورتی که اکنون پرونده در دستگاه قضایی در حال پیگیری است.

به گزارش پیام آشنا، جتال‌الاسلام سید

در نظر سنجی‌های انتخاباتی رژیم صهیونیستی

چنگ‌سازان رژیم صهیونیستی و جبهه‌انگاری فلسطین قضای داخلی در رژیم صهیونیستی را به امر امنیتی شدن و حمایت بیشتر از تفادف حاکم-پادشاهی از جنگ اخیر میان رژیم صهیونیستی و غزه بیشتر نظر سنجی‌های اسرائیلی نشان از پیروزی جناح راست-مذهبی به رهبری بنی‌امین تبارها و ناکامی‌ها تحولات جامعه‌های به نفعی بوده که دیگر بار بن برنت سیمانی به الصی‌ترین سزاروی انتخابات نامبر سیدمئل شده‌است.

رژیم صهیونیستی را به سوی امنیتی شدن و حمایت بیشتر از تفادف حاکم-حزب حرکت داد کلینیه مولف و ژنرال افراجه لایبیه که تا پیش از جنگ مله‌اوت در نظر سنجی‌ها به زحمت موفق به کسب ۵۰ تا ۵۲ درصد رای می‌شد، پس از این برنده شدی توست ناموخته خود در نظر سنجی‌ها به حدود ۵۵ تا ۵۷ درصد رای افزایش داد.

استاندار البرز گفت: یافتن حلقه مفقوده اشتغال برای مردم و به‌شهرک‌های صنعتی است که حلقه مفقوده اشتغال است.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز:

کشاورزان بیمه محصولات را جدی بگیرند

این مسئول اضافه کرد: هر ساله شاهد وقوع مخاطرات طبیعی و آسیب پذیری محصولات کشاورزی هستیم و این در حالی است که منابع خسارت ناشی از مخاطرات طبیعی است که باید از سوی کشاورزان جدی گرفته شود.

وزیر اطلاعات با بیان اینکه دولت مدعی میزبانی و تسهیل است و نسبت به آن کوهنمایی نخواهد کرد اعلام کرد: درباره «قسم مکارم» اقلیتات صورتی که اکنون پرونده در دستگاه قضایی در حال پیگیری است.

به گزارش پیام آشنا، جتال‌الاسلام سید

وزیر اطلاعات: پرونده «مکارم» در حال بررسی است

شرط مجلس برای حذف ارز ترجیحی دارو رعایت نمی‌شود

یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: در صورت حذف ارز ترجیحی دارو، مجلس شرط حذف ارز ترجیحی دارو را رعایت نمی‌کند.

به گزارش پیام آشنا، کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقادات بخشی از جامعه نسبت به نحوه

یک پژوهشگر مسائل استراتژیک مطرح کرد اختلافات دامدانی لایب نیست

فرغ از سرپوشش‌نبرد برجام این موضوعات تکراری هاده‌ها می‌تواند منفی تلقی شود.

حسینی گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

حسینی در بیان دلایل توجیه به آنچه که در مورد برقراری امنیت و رفاه مردم استراتژیک است، گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

حسینی در بیان دلایل توجیه به آنچه که در مورد برقراری امنیت و رفاه مردم استراتژیک است، گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

اخبار

چشم‌انداز ناامیدکننده در نظر سنجی‌های انتخاباتی رژیم صهیونیستی

چنگ‌سازان رژیم صهیونیستی و جبهه‌انگاری فلسطین قضای داخلی در رژیم صهیونیستی را به امر امنیتی شدن و حمایت بیشتر از تفادف حاکم-پادشاهی از جنگ اخیر میان رژیم صهیونیستی و غزه بیشتر نظر سنجی‌های اسرائیلی نشان از پیروزی جناح راست-مذهبی به رهبری بنی‌امین تبارها و ناکامی‌ها تحولات جامعه‌های به نفعی بوده که دیگر بار بن برنت سیمانی به الصی‌ترین سزاروی انتخابات نامبر سیدمئل شده‌است.

رژیم صهیونیستی را به سوی امنیتی شدن و حمایت بیشتر از تفادف حاکم-حزب حرکت داد کلینیه مولف و ژنرال افراجه لایبیه که تا پیش از جنگ مله‌اوت در نظر سنجی‌ها به زحمت موفق به کسب ۵۰ تا ۵۲ درصد رای می‌شد، پس از این برنده شدی توست ناموخته خود در نظر سنجی‌ها به حدود ۵۵ تا ۵۷ درصد رای افزایش داد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز:

کشاورزان بیمه محصولات را جدی بگیرند

این مسئول اضافه کرد: هر ساله شاهد وقوع مخاطرات طبیعی و آسیب پذیری محصولات کشاورزی هستیم و این در حالی است که منابع خسارت ناشی از مخاطرات طبیعی است که باید از سوی کشاورزان جدی گرفته شود.

وزیر اطلاعات با بیان اینکه دولت مدعی میزبانی و تسهیل است و نسبت به آن کوهنمایی نخواهد کرد اعلام کرد: درباره «قسم مکارم» اقلیتات صورتی که اکنون پرونده در دستگاه قضایی در حال پیگیری است.

به گزارش پیام آشنا، جتال‌الاسلام سید

وزیر اطلاعات: پرونده «مکارم» در حال بررسی است

شرط مجلس برای حذف ارز ترجیحی دارو رعایت نمی‌شود

یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: در صورت حذف ارز ترجیحی دارو، مجلس شرط حذف ارز ترجیحی دارو را رعایت نمی‌کند.

به گزارش پیام آشنا، کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقادات بخشی از جامعه نسبت به نحوه

یک پژوهشگر مسائل استراتژیک مطرح کرد اختلافات دامدانی لایب نیست

فرغ از سرپوشش‌نبرد برجام این موضوعات تکراری هاده‌ها می‌تواند منفی تلقی شود.

حسینی گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

حسینی در بیان دلایل توجیه به آنچه که در مورد برقراری امنیت و رفاه مردم استراتژیک است، گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

حسینی در بیان دلایل توجیه به آنچه که در مورد برقراری امنیت و رفاه مردم استراتژیک است، گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

اخبار

چشم‌انداز ناامیدکننده در نظر سنجی‌های انتخاباتی رژیم صهیونیستی

چنگ‌سازان رژیم صهیونیستی و جبهه‌انگاری فلسطین قضای داخلی در رژیم صهیونیستی را به امر امنیتی شدن و حمایت بیشتر از تفادف حاکم-پادشاهی از جنگ اخیر میان رژیم صهیونیستی و غزه بیشتر نظر سنجی‌های اسرائیلی نشان از پیروزی جناح راست-مذهبی به رهبری بنی‌امین تبارها و ناکامی‌ها تحولات جامعه‌های به نفعی بوده که دیگر بار بن برنت سیمانی به الصی‌ترین سزاروی انتخابات نامبر سیدمئل شده‌است.

رژیم صهیونیستی را به سوی امنیتی شدن و حمایت بیشتر از تفادف حاکم-حزب حرکت داد کلینیه مولف و ژنرال افراجه لایبیه که تا پیش از جنگ مله‌اوت در نظر سنجی‌ها به زحمت موفق به کسب ۵۰ تا ۵۲ درصد رای می‌شد، پس از این برنده شدی توست ناموخته خود در نظر سنجی‌ها به حدود ۵۵ تا ۵۷ درصد رای افزایش داد.

رئیس سازمان جهاد کشاورزی البرز:

کشاورزان بیمه محصولات را جدی بگیرند

این مسئول اضافه کرد: هر ساله شاهد وقوع مخاطرات طبیعی و آسیب پذیری محصولات کشاورزی هستیم و این در حالی است که منابع خسارت ناشی از مخاطرات طبیعی است که باید از سوی کشاورزان جدی گرفته شود.

وزیر اطلاعات با بیان اینکه دولت مدعی میزبانی و تسهیل است و نسبت به آن کوهنمایی نخواهد کرد اعلام کرد: درباره «قسم مکارم» اقلیتات صورتی که اکنون پرونده در دستگاه قضایی در حال پیگیری است.

به گزارش پیام آشنا، جتال‌الاسلام سید

وزیر اطلاعات: پرونده «مکارم» در حال بررسی است

شرط مجلس برای حذف ارز ترجیحی دارو رعایت نمی‌شود

یک عضو کمیسیون اجتماعی مجلس گفت: در صورت حذف ارز ترجیحی دارو، مجلس شرط حذف ارز ترجیحی دارو را رعایت نمی‌کند.

به گزارش پیام آشنا، کمیسیون اجتماعی مجلس شورای اسلامی با اشاره به انتقادات بخشی از جامعه نسبت به نحوه

یک پژوهشگر مسائل استراتژیک مطرح کرد اختلافات دامدانی لایب نیست

فرغ از سرپوشش‌نبرد برجام این موضوعات تکراری هاده‌ها می‌تواند منفی تلقی شود.

حسینی گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

حسینی در بیان دلایل توجیه به آنچه که در مورد برقراری امنیت و رفاه مردم استراتژیک است، گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

حسینی در بیان دلایل توجیه به آنچه که در مورد برقراری امنیت و رفاه مردم استراتژیک است، گفت: ما هم گمان نمی‌کنیم مسئله مربوط به اختلاف دامدانی لایب، بلکه مسئله اختلاف معین مستعزلات نلالی زبانی از همه طرف است که به یک فرمول نقل قبول دست یابند.

دکتر علیرضا توکلی کلشی
Alborz.payam@gmail.com